

KOMENTARI UČESNIKA SA TRENINGA „NAPREDNE VEŠTINE RUKOVOĐENJA“

“Kao i svaki put, za vas i sveukupnu organizaciju, ozbiljnost pristupanju svakoj obuci/treningu pojedinačno, izboru predavača, imam samo reči pohvale. Hvala, i srećno u daljem radu!”

Aleksandra Gajić, Optima Grupa d.o.o

“Jako sam zadovoljna obukom i komunikacijom sa trenerom. Mirnim glasom sa sigurnošću i bez problema je delom moju agresivnost promenila na asertivnost. Bitno je reći svoje mišljenje i stavove i u isto vreme slušati sagovornika, možda je najbitnija stvar koju sam naučila.”

Jelena Stanković, New Plant d.o.o

„Mogu reći samo pozitivne stvari o ovom treningu. Nadam se da se uskoro opet vidimo“.

Aleksandar Blagojević, Supervizor održavanja, Eaton electric d.o.o.

“Jedan od boljih seminara kojima sam prisustvovala! Odličan trener, kao i uvek odlična organizacija!”

Olivera Savić, EMS AD

“Sjajan je trening, kao i trener!

Mnogo novih informacija, tehnika koje ću pokušati da primenim.”

Milica Vitošević, NIS AD

„Jako sam zadovoljna pruženom uslugom i organizacijom treninga“.

Zlata Kolev, HR generalista, Digitec Galaxus d.o.o.

“Na treningu je bilo veoma lepo. Saznala sam mnogo korisnih informacija koje će mi značiti u daljoj karijeri. Veoma sam zadovoljna predavačem i njegovoj sposobnošću da prenese znanje i da na živornim primerima prikaže i oslika teorijsko znanje. Nadam se ponovnom druženju.

Jovana Dragutinović, New Plant DOO

„Trening je bio veoma poučan, taktičan i prezentovan na pravi način“.

Vladimir Šojić, Direktor, Galens invest doo

„Odličan trening, veoma dobra struktura, tema kao i način izlaganja. Teme prijemčljive za sve sektore i državne i privatne. Interaktivan pristup za vaku pohvalu. Veoma sam zadovoljna.“

Elizabeta Krstić, GIZ

„Vrlo sam zadovoljan današnjim treningom. Naučio sam nove stvari koje ću nadam se da primenim u praksi. Trener je energičan i veoma drži pažnju, grupa je bila dinamična. Sviđa mi se posebno deo kada smo radili praktične vežbe.“

Nebojša Spasić, Milšped doo

„Smatram da sam naučio mnogo korisnih stvari koje ću primeniti u praksi. Veoma dobro organizovan i izveden trening. Trener sjajan.“

Milan Đorđević, Omnidata doo Šabac

„Osećam se rasterećeno. Jako sam zadovoljna današnjim treningom. Veoma korisno i primenljivo u praksi.“

Nada Borojević, Milšped doo

“Trening je koristan , poučan, dobro organizovan. Svakom bih preporučio.”

Ivica Pantelić, Pantelić d.o.o.

“Jako koristan trening, dobro je što je grupa bila manja jer smo aktivno bili uključeni I na primerima čuli korisne savete. Vrlo sam zadovoljna treningom I organizacijom.”

Ivana Maraš Jovanović, SKC Kragujevac

“Trening jako koristan i interesantan.
Organizacija odlična, pauze pravo na vreme.”

Đorđe Petrović, Roaming Networks

“Odličan seminar, sa konkretnim smernicama i aktivnosti za dalji rad i razvoj. Samo reči hvale treneru. Odličan utisak.”

Lazar Đoković